

и единым

## Память в наших сердцах

В настоящее время на территории Кемеровской области многим объектам культуры присваиваются имена известных кузбассовцев. И представители нашего учреждения - музыкальной школы №55, учитывая мнение общего собрания работников, общественности, согласие вдовы Л. П. Некрасовой, обратились в администрацию Осинниковского городского округа с просьбой о возможности присвоения школе имени Юрия Ивановича Некрасова - основателя и первого директора музыкальной школы, ветерана труда, талантливого преподавателя, музыканта, стаж работы которого в сфере культуры составил 43 года, из них в должности директора учреждения - 32 года.

Музыкальная школа №55 действует в поселке Тайжина с 1972 года. За прошедшие 47 лет произошло много ярких, незабываемых событий. Но осень 2019 года вошла в число особенных событий в истории учреждения. Основанием для этого стало постановление главы Осинниковского городского округа И. В. Романова №548-п от 10 сентября 2019 года «О присвоении имени Юрия Ивановича Некрасова муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Музыкальная школа №55».

Мы благодарны всем, кто поддержал нас в этом благом деле, ведь если есть традиции, память о людях, которые создавали его историю, значит, есть настоящее и вера в перспективное будущее.

Для Ю. И. Некрасова школа была его жизнью, его домом. С каждым годом учреждение приобретало новое лицо, каждый класс - это маленький островок в большом океане мира искусства. Он собственноручно оборудовал помещения школы от элементарного художественного оформления до строительных преобразований, был прекрасным мастером по ремонту музыкальных народных инструментов. В выходные дни его часто можно было застать за кропотливой работой в школьной мастерской, чтобы ученики могли заниматься на хороших инструментах не только на уроках, но и дома.

В 70-80-х годах музыкальное искусство проникло во все уголки поселка: были открыты филиалы музыкальной школы на базе общеобразовательных школ, создавались благоприятные условия для воспитания высокой культуры подрастающего поколения, работали концертные бригады педагогов и учащихся, в которых Юрий Иванович принимал активное участие, организовывались выступления талантливых музыкантов, исполнителей народной, классической, современной и джазовой музыки советского и российского периодов.

Юрий Иванович всегда успешно совмещал работу руководителя с педагогической деятельностью: преподавал аккордеон, являлся ярким вокалистом, грамотным специалистом в области хорового пения, использовал современные подходы в преподавании музыкально - теоретических дисциплин. Он первый в городе внедрил компьютерное и коммутиционное обучение по освоению музыкальной грамоты, развитию мелодического и гармонического слуха у детей и сам успешно и продуктивно работал в этом направлении. При нем была создана и

оснащена творческая площадка по развитию хорового театра.

Как грамотный и дальновидный руководитель Юрий Иванович способствовал повышению педагогического мастерства работников учреждения. Сохраняя классические традиции развития музыкального искусства, оказывал поддержку по развитию новых подходов в работе преподавателей.

Ю. И. Некрасов пользовался большим уважением среди жителей не только поселка, но и города, неоднократно избирался депутатом поселкового и городского совета народных депутатов, являлся председателем комиссии по социальным вопросам, был активным членом партии «Единая Россия».

За многолетний и плодотворный труд, достигнутые успехи в области культуры и искусства Юрий Иванович отмечался наградами Министерства культуры РФ, администрации Кемеровской области, Департамента культуры, администрации города Осинники и поселка Тайжина.

Торжественное мероприятие, по-



священное открытию мемориальной доски в честь Юрия Ивановича Некрасова, установленной на фасаде здания музыкальной школы №55, состоялось 27 ноября 2019 года. Это значимое событие собрало большое количество жителей поселка и гостей из разных уголков страны, ближнего и дальнего зарубежья. Родственники, друзья, коллеги, выпускники выразили всеобщую благодарность кувекинованию имени основателя, первого директора музыкальной школы №55.

Право открыть мемориальную доску было предоставлено главе администрации п. Тайжина Е. В. Севостьяновой и депутату совета народных депутатов Осинниковского городского округа В. Ф. Гейну. Трогательным моментом стало возложение цветов к мемориальной доске. В этом благом деле принял участие иерей Роман Алексеевский, настоятель Храма иконы Божьей матери всех скорбящих радость поселка Тайжина. В своем обращении к жителям он подчеркнул важность такого события и святой водой окропил мемориальную доску.

После торжественного мероприятия все гости были приглашены на концерт памяти Ю.И. Некрасова «Верою и правдою я старался делать и творить добро», который был подготовлен творческими коллективами и солистами учреждения.

В заключение концерта Л. П. Некрасова - жена Юрия Ивановича, а также его родственники поблагодарили всех, кто способствовал организации такого события.

Творческий совет МШ №55